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TAEH: I” TYMNAXIOY
MAGHMA: MAOGHMATIKA

OEQPIA: EmiAéyere kai arravrdre o€ éva amd 1a U0 Béuara Bswpiag

OEMA 1°
A) Metagépete oTnv KOAA GAG KAl CUUTTANPWOTE TNV TTapakdaTw mpdTaon: (71 povadda)
o H peTaTpot YiIog TAapAcTAoNG ATTO ABPOICHA OF ..vvvvnrnnrnnnnn. AEYETAI ..........
B) Metagépete oTnv KOAQ GaG Kal CUUTTANPWOTE TIG TTOPAKATW TAUTOTNTES: (3,6 poVAdeS)
1. (a-B)%= oot e e
2. aP+B3= e

M) Na amodeiete TNV TTOPAKATW TAUTOTNTA : (2 uovadeg)

(a-B)(a+p) = a’-p*

GEMA 2°

Fevikd 10XUel OTI : «av SUO TPiywva £XOUV OAEG TIG TTAEUPEG TOUG ICEG Hid TTPOG Hia Kal TIG
AVTIOTOIXEG YWVIEG TOUG iOEG gival iocan.

A) Na va atmmodeitoupe 0TI BUO Tpiywva gival ioa, gival ammapaitnTo va amodeifouue 6T €Kouv
OAgg TIG TTAEUPEG TOUG KO TIG OVTIOTOIXEG YWVIEG iIOEG MIO TTPOG MiQ;

Mwg¢ ovopdadovTal ol TTPOTACEIG TTOU Pag BonBouv va dlakpivoupe av dUo Tpiywva gival ica
ouyKpivovTag AlyoTepa OTOIXEIQ; (1,1 povadeg)

B) Na diaTuttdoeTe éva atTo Ta KPITAPIA I0OTNTAG TPIYWVWYV Kal éva aTrd Ta KPITAPIA 100TNTAG
opBoywviwv TpIywWVwv. (4 povadeg)

N ZupmAnpwaoTe TNV TTapakdaTw TPdTOoN:

Av amo ............... MI0G TTAEUPAG EVOG TPIYWVOU
PEPOUE eVBEia ............... TTPOG Hia GAAN TTAgupd TOU,
TOTE oo

(1,5 povadeg)

MN // BI'



AZKHZEIX: EmAéyere kar ammavrare o€ SUO arro TIS TPEIS AOKNOEIS.

AZKHZH 1"
Aivetal n e€iowon: X-2=3X(2-X)

A) Apou QEpETE TNV TTAPATTIAVW EEICWON OTNV HOPYN a X 2+Bx+y=0 Bpeite

TOUG ouvTeAEoTéEG TNG O, B, Y kai Tnv Alakpivouod Tng A.

B) Na Auoete Ty eSiowon 3 X 2-5%-2=0.

KQI VO TIOPAYOVTOTIOIRGETE TO TPIOVUNO 3 X 2-5X-2.
AZKHZH 2"

A) Na xapakTtnpioete ZwoTég 1 AGBog TIG TTaOPAKATW
TIPOTACEIG UETAPEPOVTAG TOUG APIBUOUG 0TNV KOAAG 0OG
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3.
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270 OITTAQVO OXAMA TTOPICTAVETAI N YPOPIKH ETTIAUCH

TOU YPANUIKOU CUCTHUATOG (2): {

(2 povadeg)

(4,6 uovadeq)
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3y +vy =2

£1:

K+2y=-1

\
)

) \22:3x+|.|.|=2

&
&
IS

o

H euBcia €2:3x+yp=2 Téuvel TOV Y @ oT0 onueio (0,2) .

To onpeio (1,-3) avikel oTnV €uBcia g1:x+2Pp=-1 .

To ovoTtnpa (Z) eivar aduvaro .

H euBcia g1:x+2yp=-1 1€uvel TOV X X O0TO onueio (-1,0)

To Ceuyog (1,-1) gival n povadiki AUon Tou cuoThuaTog ()

B) Na AUcete aAyeBpiIkd pe oTT0I0 HEBOSO BEAETE TO TTAPATTAVW CUCTNHA (X)

AZKHZH 3n
210 dITTAavo oxfpa n AB gival TrapdAAnAn mmpog mn AT

A) Na eg¢nynoete yiati 1a Tpiywva OAB kai OFA eivai

ouoia.

B) Av AB=4 cm, OB=3 cm, Al'=6 cm Kkai n TTEPiNETPOG

Tou Tpiywvou OAB c¢ivai 9 cm va Bpeite Tov Adyo

opolétnTag A Tou Tpiywvou OAI rpog 10 Tpiywvo OAB

4cm

3cm

Kabwg Kal To MAKog Twv TTAeupwyv OI kai OA Tou OAT.

M Av 1o gufadov Tou Tpiywvou (OAr)=6,75 cm? va

Bpeite TOo guBadoév Tou Tpiywvou (OAB) .

KxAn Emmitoxioc !

6 cm

AB//IAT




